

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

得了一副“特别的扑克”他从此“赌场”得意

牌友纳闷:为啥受伤的总是我

徐浙江(长兴县公安局通讯员 陈彦君 徐斌翔):何鸿燊逝世了……

南无(本报记者 陈佳妮):这消息今天都刷屏了,感觉TVB里的“赌王”时代,也随着青春过去了。

徐浙江:我们这有一小伙子阿力,也因为“赌”字,伤感着呢。他逢赌必输,欠了5万多元。

南无:赌博不可取哦。不过,怎么会一直输?

徐浙江:这故事也有点意思。陈某、周某、徐某、赵某等人与阿力都是长兴人,时常聚在一起玩扑克。去年下半年,陈某偶然间得到一副友人购买的记号扑克牌。

南无:原来是有“外挂”?

徐浙江:没错。这副扑克牌除材质是塑料以外,其外形和平时所见的扑克牌几乎没有任何不同,而它的特别之处是牌背面右上角的图案。这个图案由“心”组成,图案加起来有8条边,通过缺边及缺边的方向来对应牌的点数。

南无:那就是说,用这样的记号牌玩“梭哈”,肯定逢赌必赢。

徐浙江:陈某就是这么想的,于是他和朋友合谋,采用诈赌的方式骗钱。当爱好打牌的阿力来到家中,陈某便拿出这副“特别的扑克牌”玩“梭哈”。一场下来,陈某等人少则赢几千,多则赢一两万。尝到甜头的陈某等人一直用这副牌与阿力赌钱,总共赢了5万余元。

南无:阿力真是个冤大头。

徐浙江:没多久,阿力就发现陈某的作弊手段,要求他们归还赢走的钱,否则就报警。惶恐之下,陈某等人先归还了一部分钱给阿力,其余的按月归还并打了欠条。到了今年5月,陈某开始拖欠,阿力一气之下报了警。

南无:早该报警!

徐浙江:通过调查,民警发现该扑克牌上确有标记,而陈某等人正是用此方式进行诈骗。目前,陈某等嫌疑人被采取刑事强制措施,参与赌博违法行为的人员被予以治安处罚。

南无:还是老话说得对,十赌九输!大家要认清赌博的危害,实实在在地靠劳动获取回报才是正道。



高速惊现“无人驾驶”英勇辅警化身“飞侠”有惊无险!

相栋(台州高速交警支队三大队 通讯员 徐向道):前阵子,上海有个视频火了,就是一位女司机一通操作导致车辆失控,吓得跳下了车,电光火石间,路上的交警跳上车制动。

两珩(见习记者 胡宗昊):我看过,不得不佩服!

相栋:你知道不,前几天台州高速上,也发生了这同样的一幕。

两珩:快说来听听。

相栋:事发当晚,我们队正在高速路上开展重点违法整治行动,发现一辆浙C牌照的小型普通客车存在违法行为,驾驶员自行将车内后排的座位进行了拆除,放置了成箱的冷冻生鲜食品。

两珩:这是把客车当货车使啊。

相栋:于是我们立刻示意驾驶员将车辆停靠到出口处,准备进行处罚。可就在民警对驾驶员进行批评教育时,惊险的一幕发生了,这辆小客车竟然缓缓开始向后倒去,溜坡了!

两珩:高速上溜坡,太危险了!

相栋:这时候,正在旁边核查车辆的辅警翁军星正好发现这一情况,立即上前和驾驶员一起用双手抵住车尾,但由于在惯性的作用下,车速已有所提升,两人的力量根本起不了作用,车辆仍继续往后溜坡。

两珩:接下来应该是“飞侠”上场了。

相栋:说时迟那时快,眼看就要冲撞到其他车辆时,翁军星飞身冲进驾驶室,踩住刹车,拉紧手刹,最终将车辆停了下来。

两珩:有惊无险。

相栋:是啊。事后,驾驶员李某回想,自己停车后,没把手刹拉到位就下车,而车辆正停在有坡度的路面上,这才导致了意外的发生。

两珩:粗心,幸亏辅警及时出手。给他赞一个!

电动车倒地不见人路过的警察觉得不对劲

下车一看,救回一条命

欢喜姐(湖州市公安局吴兴区分局 通讯员 王丽萍):25日,我们东林派出所来了一对夫妻,拿着一面锦旗,围着我们民警张嘉涛一顿感谢。

南无(本报记者 陈佳妮):这是做啥好人好事了?

欢喜姐:这事要从一个月前讲起。4月27日傍晚,张嘉涛驾车回家,在经过史家坝路段的时候,发现有一辆电瓶车倒在路边,路过的车来车往,似乎没有什么异常。张嘉涛一时之间也没有多想,但他边开边想,“车子这么倒着,人哪儿去了呢?”越想越不放心,张嘉涛立刻掉头往回开。到那里下车一看,电瓶车旁边的水沟里真的躺着一位昏迷老人!

南无:哇,这就是警察的“第六感”!

欢喜姐:张嘉涛没有片刻犹豫,一边伸手轻拍老人肩膀试图喊醒他,一边在他身上寻找可以证明老人身份的东西,还好在老人的裤兜里找到了一部老年手机,他立马打开拨通了老人儿子的电话。由于老人摔倒的地方具体位置说不清楚,张嘉涛通过添加老人女儿的微信,以发送定位的方式告知家属。

南无:老人情况如何?

欢喜姐:张嘉涛拨打120急救电话后,他不敢轻易挪动老人身体,一直在路边守着老人,细心观察老人的身体状态以防出现意外,直到救护车和家属赶到。看着老人被送上救护车,他才默默离开。

南无:新时代雷锋精神!

欢喜姐:这对夫妻拉着张警官万分感激,说要不是那天张警官帮父亲叫了救护车,又在路边守了这么长时间,真的不知道会怎么样。等到他们想找恩人时,发现他已经走了,就托了好多朋友打听了一圈,终于才找到他。

南无:张警官之前一直没说起吗?

欢喜姐:这一个月里,张嘉涛对那天发生的事只字未提,直到群众送来锦旗,所里的同事才得知此事,而面对群众和领导、同事的赞扬,他笑着说:“人没事就好,都是应该的!”

南无:这件好事值得表扬!



无证、酒驾、肇事后逃逸好不容易找到人了他却说车子不是自己的

pt(余姚市法院 通讯员 方永明):我们最近审理了一起机动车交通事故责任纠纷案,说起来真是有点曲折啊!

糖糖(本报记者 唐佳璐):怎么个曲折法?

pt:胡某酒后驾车,后视镜剐蹭到了行人老沈。老沈倒地后,胡某不但没有停车处理,反而踩下一脚油门,快速逃离了事故现场。

糖糖:这属于酒后驾驶且交通肇事逃逸吧。

pt:是的,抓获后民警还发现,胡某的驾驶证已被吊销。

糖糖:好嘛,再加一个无证驾驶,他可真一次集齐多种罪名了。

pt:经司法鉴定,老沈致残十级,各项损失共20余万元。

糖糖:老沈伤得不轻啊!

pt:关键是老沈索赔时发现,就连车都不是胡某的。

糖糖:那老沈该向谁索赔呢?

pt:交警认定驾驶员胡某负全责,他已经先行赔付7000多元了。

糖糖:既然是负全责,那就应该由胡某赔啊。

pt:但胡某以车辆是同村老李的为由,不愿意赔付了。

糖糖:那老李愿意赔付吗?

pt:老李说车辆其实是胡某购买的,那时胡某也有驾驶证,只是由于征信不良无法贷款,才登记到自己名下。现在胡某出了事故,老李不愿承担超出交强险范围外的费用。

糖糖:那最后这20多万的赔偿到底该由谁来付呢?

pt:老李没能拿出证据证明自己的说法,所以最后法院判决胡某承担民事赔偿责任的80%,扣除前期赔付的钱,还需赔付老沈近6万元。老李则承担20%,即1万余元;保险公司交强险范围内赔付。

糖糖:说到底还是要文明驾驶,文明出行。

pt:是的。购买车辆时要如实登记,将车辆借给他人使用时,也要尽到审查的义务。